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Επισειπηζιακό Ππόγπαμμα Αλιείαρ 2007- 2013 

 

 

Γηα ηελ πξνγξακκαηηθή πεξίνδν 2007-2013 έρεη ζεζπηζηεί ην Επξσπατθφ Τακείν Αιηείαο (ΕΤΑ), ην νπνίν 

θαζνξίδεη ην πιαίζην ηεο θνηλνηηθήο ζηήξημεο ηνπ αιηεπηηθνχ ηνκέα, ζχκθσλα κε ηνπο ζηφρνπο ηεο Κνηλήο 

Αιηεπηηθήο Πνιηηηθήο γηα ηελ αεηθφξν αλάπηπμε ηεο αιηείαο, πδαηνθαιιηέξγεηαο θαη ησλ αιηεπηηθψλ 

πεξηνρψλ. Τν Τκήκα Αιηείαο θαη Θαιαζζίσλ Εξεπλψλ (ΤΑΘΕ) ζε ζπλεξγαζία κε ην Υπνπξγείν Γεσξγίαο, 

Φπζηθψλ Πφξσλ θαη Πεξηβάιινληνο θαη ην Γξαθείν Πξνγξακκαηηζκνχ έρεη εηνηκάζεη ην Επισειπηζιακό 

Ππόγπαμμα Αλιείαρ (ΕΠΑΛ), ην νπνίν ζπγρξεκαηνδνηείηαη απφ ην ΕΤΑ θαη ζε απηφ θαζνξίδνληαη νη 

πξνηεξαηφηεηεο θαη νη ζηφρνη ηνπ αιηεπηηθνχ ηνκέα, θαζψο θαη ε ζηξαηεγηθή επίηεπμεο ηνπο. Τν ζπλνιηθφ 

πνζφ ηεο δεκφζηαο δαπάλεο (θνηλνηηθή θαη εζληθή ζπκκεηνρή) ηνπ ΕΠΑΛ αλέξρεηαη ζε πεξίπνπ 39,5 εκ. 

εςπώ θαη ε ζπλεηζθνξά ηεο ΕΕ θαη ηεο Κχπξνπ αλέξρεηαη ζε πνζνζηφ 50%, αληίζηνηρα. Τν πξφγξακκα 

έρεη εγθξηζεί απφ ηελ Επξσπατθή Επηηξνπή ην Δεθέκβξην ηνπ 2007. 

 

Τν ΕΠΑΛ 2007-2013 απνηειείηαη απφ 5 άξονερ πποηεπαιόηηηαρ, νη νπνίνη έρνπλ θαζνξηζηεί ζχκθσλα 

κε ηνλ Καλνληζκφ (ΕΚ) 1198/2006 γηα ην Επξσπατθφ Τακείν ηεο Αιηείαο θαη ηνλ Εθαξκνζηηθφ Καλνληζκφ 

(ΕΚ) αξηζ. 498/2007. Σηα πιαίζηα ηνπ πξνγξάκκαηνο έρνπλ επηιεγεί γηα πινπνίεζε 14 Μέηξα, γηα ηα 

νπνία ε κέγηζηε ζπγρξεκαηνδφηεζε απφ ην ΕΤΑ (θνηλνηηθή ζπκκεηνρή) αλέξρεηαη ζε πνζνζηφ 50% σο 

πξνο ηε δεκφζηα δαπάλε. 

 

Άξοναρ Πποηεπαιόηηηαρ 1:  

Μέηπα για ηην πποζαπμογή ηος Κοινοηικού Αλιεςηικού Σηόλος 

 

Ο Άμνλαο Πξνηεξαηφηεηαο 1 ζηνρεχεη ζηελ πξνζαξκνγή ηεο αιηεπηηθήο πξνζπάζεηαο. Η ζπλνιηθή 

δεκφζηα δαπάλε γηα ηνλ άμνλα πξνηεξαηφηεηαο 1 αλέξρεηαη ζηα 4,4 εκ. εςπώ, φπνπ ε θνηλνηηθή θαη 

εζληθή ζπκκεηνρή αλέξρνληαη ζε πνζνζηφ 50%, αληίζηνηρα. 

 

Μέηξν 1.1: Οξηζηηθή παύζε αιηεπηηθώλ δξαζηεξηνηήηωλ 

Σηφρνο ηνπ Μέηξνπ είλαη ε νξηζηηθή παχζε ησλ αιηεπηηθψλ δξαζηεξηνηήησλ κε ηε κφληκε απφζπξζε ησλ 

ζθαθψλ, έηζη ψζηε λα δηαζθαιίδεηαη ε βηψζηκε δηαρείξηζε ησλ αιηεπηηθψλ απνζεκάησλ. Η απφζπξζε 

κπνξεί λα επηηπγράλεηαη κε: α) ηε δηάιπζε κε ηεκαρηζκφ θαη θαηαζηξνθή ησλ ζθαθψλ, β) ηελ αιιαγή 

ρξήζεο ζε δξαζηεξηφηεηεο εθηφο αιηείαο θαη γ) ηε κνπζεηαθή αμηνπνίεζε ησλ ζθαθψλ. Τν πνζνζηφ ηεο 

δεκφζηαο δαπάλεο αλέξρεηαη ζην 100% (50% εζληθή θαη 50% θνηλνηηθή ζπκκεηνρή).  

 

Μέηξν 1.2: Πξνζωξηλή παύζε αιηεπηηθώλ δξαζηεξηνηήηωλ 

Σηα πιαίζηα ηνπ Μέηξνπ παξέρνληαη αληηζηαζκηζηηθά κέηξα πξνο ηνπο δηθαηνχρνπο πνπ ζα πιεγνχλ απφ 

θπζηθέο θαηαζηξνθέο ή απφ άιια απξφβιεπηα γεγνλφηα πνπ ζέηνπλ ζε θίλδπλν ηε δεκφζηα πγεία, θαη 

απφ ηε ζπλεπαγφκελε άξζε ησλ αιηεπηηθψλ δξαζηεξηνηήησλ ηνπο γηα πεξηνξηζκέλε ρξνληθή πεξίνδν. Τν 

πνζνζηφ ηεο δεκφζηαο δαπάλεο αλέξρεηαη ζην 100% (50% εζληθή θαη 50% θνηλνηηθή ζπκκεηνρή).  

 

Μέηξν 1.3: Επελδύζεηο επί ηωλ αιηεπηηθώλ ζθαθώλ θαη επηιεθηηθόηεηα 

Σηφρνο ηνπ Μέηξνπ είλαη ν εθζπγρξνληζκφο ησλ αιηεπηηθψλ ζθαθψλ, ππφ ηελ πξνυπφζεζε φηη δελ 

απμάλεηαη ε αιηεπηηθή ηθαλφηεηα ηνπο. Φξεκαηνδνηείηαη: α) ν εμνπιηζκφο θαη νη εξγαζίεο εθζπγρξνληζκνχ 

πνπ αθνξνχλ, κεηαμχ άιισλ, ηε βειηίσζε ηεο αζθάιεηαο πάλσ ζηα ζθάθε θαη ησλ ζπλζεθψλ εξγαζίαο, 

ηε δηαζθάιηζε ηεο πγηεηλήο θαη πνηφηεηαο ησλ αιηεπηηθψλ πξντφλησλ θαη ηελ πξνζηαζία ησλ αιηεπκάησλ 

θαη ησλ αιηεπηηθψλ εξγαιείσλ απφ άγξηνπο ζεξεπηέο, β) ε ρξήζε θαη ε εθαξκνγή πην επηιεθηηθψλ 

αιηεπηηθψλ εξγαιείσλ πάλσ ζηα αιηεπηηθά ζθάθε θαη γ) ε αληηθαηάζηαζε ηεο κεραλήο ησλ αιηεπηηθψλ 
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ζθαθψλ. Τν πνζνζηφ ηεο δεκφζηαο δαπάλεο αλέξρεηαη ζε πνζνζηφ 40% θαη ην ππφινηπν 60% απνηειεί 

ην πνζνζηφ ηεο ηδησηηθήο ζπκκεηνρήο. Σηελ πεξίπησζε ηεο παξάθηηαο αιηείαο κηθξήο θιίκαθαο, ην 

πνζνζηφ ηεο ηδησηηθήο ζπκκεηνρήο κεηψλεηαη θαηά 20%. Σηελ πεξίπησζε ρξεκαηνδφηεζεο γηα αγνξά 

κεραλήο, ην πνζνζηφ ηεο ηδησηηθήο ζπκκεηνρήο απμάλεηαη θαηά 20%. 

 

Μέηξν 1.4: Παξάθηηα αιηεία κηθξήο θιίκαθαο 

Σηα πιαίζηα πινπνίεζεο ηνπ Μέηξνπ ρξεκαηνδνηνχληαη ελέξγεηεο θνηλσληθννηθνλνκηθνχ ραξαθηήξα πνπ 

αθνξνχλ, κεηαμχ άιισλ, ηελ αλαβάζκηζε ησλ επαγγεικαηηθψλ δεμηνηήησλ θαη ηελ θαηάξηηζε ζε ζέκαηα 

αζθάιεηαο θαη λαπζηπινΐαο ησλ αιηέσλ, θαζψο θαη ηελ πξνψζεζε ησλ δηαδηθαζηψλ παξαγσγήο θαη 

εκπνξίαο ησλ αιηεπηηθψλ  πξντφλησλ. Τν πνζνζηφ ηεο δεκφζηαο δαπάλεο αλέξρεηαη ζην 100% (50% 

εζληθή θαη 50% θνηλνηηθή ζπκκεηνρή).  

 

Μέηξν 1.5: Κνηλωληθννηθνλνκηθέο απνδεκηώζεηο γηα ηε δηαρείξηζε ηνπ ζηόινπ 

Σηα πιαίζηα πινπνίεζεο ηνπ Μέηξνπ ρξεκαηνδνηνχληαη ελέξγεηεο θνηλσληθννηθνλνκηθνχ ραξαθηήξα πνπ 

αθνξνχλ, κεηαμχ άιισλ, ηε ζηήξημε λεαξψλ αιηέσλ γηα ηελ αγνξά επαγγεικαηηθνχ αιηεπηηθνχ ζθάθνπο, 

ηελ πξφσξε ζπληαμηνδφηεζε ησλ αιηέσλ, ηελ εθπαίδεπζε θαη αλαβάζκηζε ησλ επαγγεικαηηθψλ 

δεμηνηήησλ ησλ αιηέσλ θαη ηε δηαθνξνπνίεζε ησλ δξαζηεξηνηήησλ. Όζνλ αθνξά ηε ρνξήγεζε ελίζρπζεο 

γηα ηελ πξφσξε ζπληαμηνδφηεζε ησλ αιηέσλ, δηθαηνχρνη είλαη αιηείο ειηθίαο 55 κέρξη 65 εηψλ θαη 

πιεξνχλ ηα θξηηήξηα πνπ πεξηγξάθνληαη ζην ΕΠΑΛ. Τν χςνο ηεο δεκφζηαο ελίζρπζεο νξίδεηαη ζηα 850 

επξψ ην κήλα. Τν πνζνζηφ ηεο δεκφζηαο δαπάλεο αλέξρεηαη ζην 100% (50% εζληθή θαη 50% θνηλνηηθή 

ζπκκεηνρή).  

Άξοναρ Πποηεπαιόηηηαρ 2:  

Υδαηοκαλλιέπγεια, Αλιεία Εζωηεπικών Υδάηων,  

Μεηαποίηζη και Εμποπία Πποϊόνηων Αλιείαρ και Υδαηοκαλλιέπγειαρ 

 

Σηφρνο ηνπ Άμνλα Πξνηεξαηφηεηαο 2 είλαη ε πξνψζεζε νηθνλνκηθά, πεξηβαιινληηθά θαη θνηλσληθά 

βηψζηκσλ επηρεηξήζεσλ ζηνλ ηνκέα ηεο πδαηνθαιιηέξγεηαο θαη κεηαπνίεζεο θαη εκπνξίαο. Η ζπλνιηθή 

δεκφζηα δαπάλε γηα ηνλ άμνλα πξνηεξαηφηεηαο 2 αλέξρεηαη ζηα 6,5 εκ. εςπώ, φπνπ ε θνηλνηηθή θαη 

εζληθή ζπκκεηνρή αλέξρνληαη ζε πνζνζηφ 50%, αληίζηνηρα. 

 

Μέηξν 2.1: Υδαηνθαιιηέξγεηα 

Σηφρνο ηνπ Μέηξνπ είλαη ε αεηθφξνο αλάπηπμεο ηεο πδαηνθαιιηέξγεηαο, θπξίσο ζηηο παξάθηηεο πεξηνρέο, 

κε ηελ πξνψζεζε νηθνλνκηθά θαη πεξηβαιινληηθά βηψζηκσλ επηρεηξήζεσλ. Τν Μέηξν πεξηιακβάλεη δπν 

δξάζεηο πνπ αθνξνχλ: α) παξαγσγηθέο επελδχζεηο ζηελ πδαηνθαιιηέξγεηα θαη πεξηιακβάλνπλ ηελ 

θαηαζθεπή, ηελ επέθηαζε, ηνλ εμνπιηζκφ θαη ηνλ εθζπγρξνληζκφ εγθαηαζηάζεσλ παξαγσγήο θαη β) 

πδαηνπεξηβαιινληηθέο επελδχζεηο, φπνπ ρνξεγείηαη αληηζηάζκηζε γηα ηε ρξήζε παξαγσγηθψλ κεζφδσλ 

πδαηνθαιιηέξγεηαο, φπσο ε νξγαληθή πδαηνθαιιηέξγεηα. Σηηο παξαγσγηθέο επελδχζεηο ζηνλ ηνκέα ηεο 

πδαηνθαιιηέξγεηαο, ε δεκφζηα δαπάλε αλέξρεηαη ζε πνζνζηφ 40%, ελψ πνζνζηφ 60% θαιχπηεηαη απφ 

ηελ ηδησηηθή ζπκκεηνρή. 

 

Μέηξν 2.3: Μεηαπνίεζε θαη Εκπνξία 

Τν Μέηξν ζηνρεχεη ζηελ αλάπηπμε ηνπ ηνκέα ηεο κεηαπνίεζεο θαη εκπνξίαο πξντφλησλ αιηείαο θαη 

πδαηνθαιιηέξγεηαο, κε ηελ πξνψζεζε νηθνλνκηθά θαη πεξηβαιινληηθά βηψζηκσλ κνλάδσλ. Οη 

ρξεκαηνδνηηθέο παξεκβάζεηο αθνξνχλ, θπξίσο, ηελ πξνψζεζε θαη ελζάξξπλζε επελδχζεσλ γηα 

εκπνξία θαη κεηαπνίεζε πξντφλησλ αιηείαο θαη πδαηνθαιιηέξγεηαο, ηε βειηίσζε ηεο πνηφηεηαο ηνπ 

εθνδηαζκνχ ηεο αγνξάο, ηελ παξαζθεπή πξντφλησλ πδαηνθαιιηέξγεηαο θαη αιηείαο πςειήο 

πξνζηηζέκελεο αμίαο, ηελ πηνζέηεζε θαη εθαξκνγή λέαο ηερλνινγίαο, ηε δηαηήξεζε θαη αχμεζε ηεο 

απαζρφιεζεο θαη ηε κείσζε ησλ επηπηψζεσλ ζην πεξηβάιινλ. 
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Σηνλ ηνκέα ηεο κεηαπνίεζεο θαη εκπνξίαο, ε δεκφζηα δαπάλε αλέξρεηαη ζε πνζνζηφ 40%, ελψ πνζνζηφ 

60% θαιχπηεηαη απφ ηελ ηδησηηθή ζπκκεηνρή. 

 

Άξοναρ Πποηεπαιόηηηαρ 3: Μέηπα Κοινού Ενδιαθέπονηορ 

 

Σηα πιαίζηα ηνπ Άμνλα Πξνηεξαηφηεηαο 3, ζηεξίδνληαη κέηξα θνηλνχ ελδηαθέξνληνο κε πεδίν επξχηεξν 

ησλ κέηξσλ πνπ αλαιακβάλνληαη απφ ηδησηηθέο επηρεηξήζεηο θαη ηα νπνία ζπκβάιινπλ ζηελ επίηεπμε ησλ 

ζηφρσλ ηεο Κνηλήο Αιηεπηηθήο Πνιηηηθήο. Η πινπνίεζε ησλ κέηξσλ θνηλνχ ελδηαθέξνληνο, επηηπγράλεηαη 

κε ηελ ελεξγφ ζπκκεηνρή επηρεηξήζεσλ ή νξγαλψζεσλ ή νκάδσλ πνπ ελεξγνχλ εθ κέξνπο ησλ 

παξαγσγψλ ή άιισλ νξγαλψζεσλ αλαγλσξηζκέλσλ απφ ην θξάηνο. Η ζπλνιηθή δεκφζηα δαπάλε γηα 

ηνλ Άμνλα Πξνηεξαηφηεηαο 3 αλέξρεηαη ζε πεξίπνπ 25,8 εκ. εςπώ, φπνπ ε θνηλνηηθή θαη εζληθή 

ζπκκεηνρή αλέξρνληαη ζε πνζνζηφ 50%, αληίζηνηρα. 

 

Μέηξν 3.1:  Σπιινγηθέο δξάζεηο 

Σην Μέηξν ελζαξξχλνληαη ζπιινγηθέο ελέξγεηεο πνπ αθνξνχλ ηνλ ηνκέα ηεο αιηείαο, πδαηνθαιιηέξγεηαο 

θαη κεηαπνίεζεο θαη εκπνξίαο θαη πινπνηνχληαη κε ηελ ελεξγφ ζπκκεηνρή ησλ επηρεηξήζεσλ ή 

νξγαλψζεσλ ή νκάδσλ πνπ ελεξγνχλ εθ κέξνπο ησλ παξαγσγψλ ή άιισλ νξγαλψζεσλ 

αλαγλσξηζκέλσλ απφ ην θξάηνο. 

 

Μέηξν 3.2: Πξνζηαζία θαη αλάπηπμε πδξόβηαο παλίδαο θαη ριωξίδαο 

Σηα πιαίζηα ηνπ Μέηξνπ επηδηψθεηαη ε πξνζηαζία θαη αλάπηπμε ησλ αιηεπηηθψλ πφξσλ ησλ παξάθηησλ 

πεξηνρψλ κε ζπγθεθξηκέλεο ελέξγεηεο πνπ αθνξνχλ άκεζα ηηο αιηεπηηθέο δξαζηεξηφηεηεο. Σπγθεθξηκέλα, 

ε πινπνίεζε ηνπ Μέηξνπ ζα πξαγκαηνπνηεζεί κε ηελ θαηαζθεπή θαη ηνπνζέηεζε (πφληηζε) ηερλεηψλ 

πθάισλ, νη νπνίνη ζα ιεηηνπξγνχλ σο θαηαθχγηα ςαξηψλ θαη ζα ζπκβάινπλ ζεκαληηθά ζηελ αχμεζε ηεο 

βηνπνηθηιφηεηαο θαη ζηελ αχμεζε ηεο παξαγσγήο ηεο αιηείαο.  

 

Μέηξν 3.3: Αιηεπηηθνί ιηκέλεο, ηόπνη εθθόξηωζεο θαη θαηαθύγηα 

Σην Μέηξν πξνσζνχληαη δξάζεηο πνπ απνζθνπνχλ ζηνλ αζθαιή ειιηκεληζκφ ησλ αιηεπηηθψλ ζθαθψλ, 

θαζψο θαη ζηελ παξνρή αιηεπκάησλ πςειήο πνηφηεηαο θαη πγηεηλήο. Σπγθεθξηκέλα, πξνγξακκαηίδεηαη, 

κεηαμχ άιισλ, ε πινπνίεζε δπν κεγάισλ έξγσλ ππνδνκήο, ηνπ αιηεπηηθνχ θαηαθπγίνπ ζην Ζχγη θαη ηεο 

ηρζπφζθαιαο.  

 

Μέηξν 3.4: Αλάπηπμε λέωλ αγνξώλ θαη εθζηξαηείεο πξνώζεζεο 

Σηα πιαίζηα ηνπ Μέηξνπ ελζαξξχλνληαη ελέξγεηεο πνπ αθνξνχλ, κεηαμχ άιισλ, δηαθεκηζηηθέο 

εθζηξαηείεο πξνψζεζεο ησλ πξντφλησλ αιηείαο θαη πδαηνθαιιηέξγεηαο, εθαξκνγή πνιηηηθήο πνηφηεηαο, 

δηεμαγσγή εξεπλψλ αγνξάο θαη δξαζηεξηφηεηεο πηζηνπνίεζεο ηεο πνηφηεηαο θαη ζήκαλζεο.  

 

Μέηξν 3.5 Πηινηηθέο πξάμεηο 

Σηα πιαίζηα ηνπ Μέηξνπ ζηεξίδνληαη πηινηηθά ζρέδηα, ηα νπνία απνζθνπνχλ ζηελ απφθηεζε θαη δηάδνζε 

λέσλ ηερληθψλ γλψζεσλ θαη δηεμάγνληαη απφ ηνπο δηθαηνχρνπο ζε ζπλεξγαζία κε επηζηεκνληθνχο ή 

ηερληθνχο θνξείο.  

 

Τν πνζνζηφ ηεο δεκφζηαο δαπάλεο γηα ηα πην πάλσ Μέηξα ηνπ Άμνλα Πξνηεξαηφηεηαο 3 αλέξρεηαη: α) 

γηα ηηο ελέξγεηεο ζπιινγηθνχ ζπκθέξνληνο κε δπλαηφηεηα δεκφζηαο πξφζβαζεο ζηα απνηειέζκαηα, ζην 

100% θαη β) γηα ηηο ελέξγεηεο ζπιινγηθνχ ζπκθέξνληνο, νη νπνίεο πινπνηνχληαη απφ ηδησηηθέο 

επηρεηξήζεηο, ζπιινγηθέο νξγαλψζεηο θαη άιινπο θνξείο αλέξρεηαη ζε πνζνζηφ 60% θαη ην ππφινηπν 

40% απνηειεί ην πνζνζηφ ηεο ηδησηηθήο ζπκκεηνρήο, εθηφο απφ ην Μέηξν 3.4, ζην νπνίν ε δεκφζηα 

δαπάλε αλέξρεηαη ζην 40%. 
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Άξοναρ Πποηεπαιόηηηαρ 4: Βιώζιμη Ανάπηςξη Αλιεςηικών Πεπιοσών 

 

Σηα πιαίζηα ηνπ Άμνλα Πξνηεξαηφηεηαο 4, ρξεκαηνδνηνχληαη ελέξγεηεο γηα ηε βηψζηκε αλάπηπμε ησλ 

αιηεπηηθψλ πεξηνρψλ. Η ζπλνιηθή δεκφζηα δαπάλε γηα ηνλ άμνλα πξνηεξαηφηεηαο 4 αλέξρεηαη ζηα 2 εκ. 

εςπώ, φπνπ ε θνηλνηηθή θαη εζληθή ζπκκεηνρή αλέξρνληαη ζε πνζνζηφ 50%, αληίζηνηρα. 

 

Μέηξν 4.1 Αλάπηπμε αιηεπηηθώλ πεξηνρώλ  

Σηφρνο ηνπ Μέηξνπ είλαη ε αλάπηπμε θαη βειηίσζε ηεο πνηφηεηαο δσήο αιηεπηηθψλ πεξηνρψλ, γηα ηηο 

νπνίεο ππάξρνπλ ζηνηρεία έληνλεο εμάξηεζεο ηεο ηνπηθήο νηθνλνκίαο απφ ηελ αιηεπηηθή δξαζηεξηφηεηα. 

Οη δξάζεηο πνπ ρξεκαηνδνηνχληαη γηα ηελ αλάπηπμε ησλ αιηεπηηθψλ πεξηνρψλ πινπνηνχληαη ζε κηα 

ζπγθεθξηκέλε πεξηνρή απφ ηνπηθέο νληφηεηεο ή νκάδεο (θαινχκελεο «νκάδεο») πνπ αληηπξνζσπεχνπλ 

δεκφζηνπο θαη ηδησηηθνχο εηαίξνπο απφ ηνπο δηάθνξνπο ηνπηθνχο ζπλαθείο θνηλσληθννηθνλνκηθνχο ηνκείο. 

Η νκάδα πξνηείλεη θαη πινπνηεί νινθιεξσκέλε ζηξαηεγηθή ηνπηθήο αλάπηπμεο, βαζηδφκελε ζε κία «εθ 

ησλ θάησ πξνζέγγηζε».  

Τν πνζνζηφ ρξεκαηνδφηεζεο ζα θαζνξηζηεί αλάινγα κε ηηο δξάζεηο πνπ ζα πινπνηεζνχλ απφ ηελ 

Οκάδα θαη κπνξεί λα αλέξρεηαη ζε πνζνζηφ 100% δεκφζηαο δαπάλεο (ζπιινγηθνχ ζπκθέξνληνο κε 

δπλαηφηεηα δεκφζηαο πξφζβαζεο), ζε 60% δεκφζηα θαη 40% ηδησηηθή (ζπιινγηθνχ ζπκθέξνληνο κε 

πεξηνξηζκέλε πξνζβαζηκφηεηα), θαζψο θαη ζε 40% δεκφζηα θαη 60% ηδησηηθή (ηδησηηθέο επελδχζεηο).  

 

Άξοναρ Πποηεπαιόηηηαρ 5: Τεσνική ΒΟΗΘΕΙΑ 

 

Μέηξν 5.1: Τερληθή Βνήζεηα 

Σηα πιαίζηα ηνπ Μέηξνπ ρξεκαηνδνηνχληαη κέηξα πξνπαξαζθεπαζηηθά, παξαθνινχζεζεο, δηνηθεηηθήο 

θαη ηερληθήο ζηήξημεο, αμηνιφγεζεο θαη ινγηζηηθνχ ειέγρνπ, πνπ είλαη απαξαίηεηα γηα ηελ εθαξκνγή ηνπ 

Επηρεηξεζηαθνχ Πξνγξάκκαηνο. Σπγθεθξηκέλα, ρξεκαηνδνηνχληαη: α) ελέξγεηεο γηα ηε δηαρείξηζε θαη 

πινπνίεζε ηνπ πξνγξάκκαηνο, β) παξνρή ζπκβνπιεπηηθψλ ππεξεζηψλ θαη δηεθπεξαίσζε κειεηψλ θαη γ) 

ελέξγεηεο δεκνζηφηεηαο θαη πιεξνθφξεζεο. 
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